



Житель Александровского района осужден за убийство знакомого с применением травматического пистолета

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Александровского района 25-летнему Александру Антропову.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 04 июня 2014 года Антропов находился в Киржачском районе на отдыхе с 46-летним другом, прибывшем из Московской области по делам строительного бизнеса.

Ранним утром следующего дня, выезжая с места отдыха, он сел за руль автомобиля «Мерседес», принадлежащего предпринимателю, и направился в сторону города Александрова.

По дороге мужчина остановился и попросил владельца автомобиля, дремавшего на заднем сиденье, выйти на улицу для выяснения отношений по поводу «сюжетов» фотографий с изображением предпринимателя и супруги обвиняемого.

На отказ мужчины, якобы прозвучавший в грубой форме, Антропов произвел выстрел в область головы потерпевшего из травматического пистолета. Раненый мужчина вышел из салона автомобиля, после чего обвиняемый произвел в потерпевшего еще не менее трех выстрелов.

После содеянного Антропов выбросил травматический пистолет «ОСА» в водоем, а затем на автомобиле «Мерседес» с места скрылся, предпринял меры к сокрытию следов преступления, уничтожив окровавленную одежду. Иномарку он прятал на различных стоянках, а ключи в конечном итоге спрятал дома в горшке с цветами.

Потерпевший с огнестрельными ранениями смог доползти до ближайшего населенного пункта, где местный житель вызвал «скорую медицинскую помощь».

Несмотря на оказанную квалифицированную помощь, от полученных огнестрельных ранений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

мужчина скончался в больнице через несколько часов.

Антропов был задержан по горячим следам, орудие убийства с помощью водолазов обнаружено в водоеме.

Приговором Александровского городского суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, в пользу супруги погибшего и ее малолетнего ребенка с Антропова в счет возмещения причиненного семье морального вреда взыскан 1 миллион рублей.

Приговор вступил в законную силу.





фото СУ СКР проверка показаний обвиняемого на месте преступления



фото СУ СКР место обнаружения травматического пистолета

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/896828>